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Respostas: 1) A; 2) D; 3; B; 4) D; 5) C; 6) A; 7) D; 8) B; 9) C; 10) D; 11) B; 12) E; 13) D; 14) B; 15) E.
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A tabela abao mostra a distribuicio das notas de um teste de | (a)52 (8) 5.4

Matemética aplicaco a 200 alunos: ©)55 055
o 2124567 e 0 ®s
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A média aritmética das notas foi
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Otriangulo ABC ¢ tal que A=90" e B=20". D €0 pé da bisselriz intema | 4y 40° (B) 45° (E) 60°
relativa a0 angulo C. O angulo CDA vale: © 50 0 %°
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Em porcentagem, o lucro de um comerciante na venda de um
artigo & medido em relago a0 prego pelo qual ele comprou o artigo
& a margem de lucro & medida em relago ao preco pelo qual ele
vendeu o artigo. Portanto, uma margem de lucro de 40% corres-
ponde a um lucro de aproximadamente:

(A) 40%
(©) 67%
(E) 80%

(B) 60%
(D) 75%
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ABCDEFGHI é um enedgono regular convexo inscrito em uma| o = o 4o oy g5
circunferéncia de raio R. A diagonal AD mede: MRV B ZR (ORy2

© R ® %R
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A solugio da inequacio 505 é: | (A) te-1 ®) t<0 (E) A<tet

T
e (© t>0 O ts1
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O raio da esfera que ¢ tangente a todas as arestas de um cubo de | (a) ﬁm ® ﬁem (&) J3em
volume Bem?® vale: 2 2

(C) tem (©) v2Zem
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Existem casas em volta de uma praca. Paulo e José dao uma volta
na praga, caminhando no mesmo sentido e contando as casas.
Como ndo comegaram a contar da mesma casa, a quinta casa de
Paulo é a décima segunda de José e a quinta casa de José é a
trigésima de Paulo. O numero de casas em volta da praga & igual
a

) 31
(©) 33
()35

(8)32
()34
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Asretas x—-2y=2e cx+y =3 serdo perpendiculares se c valer: | (A) -2 ®)-1 ® 2
© o ®) 1




image13.png
A tabela abaixo mostra a distribuicdo das notas de um teste de | A média aritmética das 100 maiores notas foi
Matematica aplicado a 200 alunos: (A) 68 ®) 69

mota [2]3[4a[5[6]7]8[0][10] 70 ©)7.1
frequéncia | 15 | 25 | 30 | 40 | 30 | 25 [ 15 | 16| 5 ©72
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um torneio de ténis é disputado por 32 jogadores, que sdo | (A) 30 ®) 31
agrupados em pares. Os jogadores de cada par se enfrentam e os | (c) g © 61
perdedores s eiminados —no ha empates. OS vencedores 530 | (&) g

agrupados em novos pares e assim por diante até que reste

apenas o campedo. Quantas partidas s&o disputadas?
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A aresta de um cubo mede 6 cm. A distancia de um vértice a uma | (a) J6cm (®) 3cm (E) 2J6em
diagonal do cubo que no o contenha vale:
©)2¥3em (D) 3v2cm
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O triangulo ABC é tal que A=90° e B=2". D ¢ 0 pé da mediana |(A) 40°  (B) 45°  (E) 60°
relativa a0 lado BC. O angulo CDA vale: (©)5¢ ()55
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O ponto comum as retas x -y =2e cx+y=3 &interior ao primeiro | (a) ¢ 1 (8) ¢>0 € 0<c<15
quacrante se e somente se: © c<15 (D) -1<c<i5
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